

在本报热心读者的帮助下,祖籍我市商城县的陈先生终于获知叔父的线索——

亲人虽离世 温情可长留

信阳消息(记者 杨长喜) 13日,本报以《叔叔,您在哪儿?》为题,报道了祖籍商城县的陈晖寻找叔父陈正生的事情。昨日上午,有热心读者提供线索,陈晖得到了叔父的消息。但遗憾的是,陈正生已于上世纪90年代离开了人世。不过,陈正生姐姐的后人还在商城。

上周,江西九江的陈晖致电本报,讲述了想要寻亲的愿望。陈晖的爷爷在1931年因水灾去了江西,并在那里安家。后来,一家人在那里开枝散叶,成了地地道道的江西人。虽然生在江西,长在江西,但陈晖觉得,自己的根在河南省商城县。于是,他想寻找上世纪五六十年代与他的父辈们一起生活过的叔父陈正生,找到自己在商城县的亲人。因为听父辈们说过自己的老家

是商城县余集镇上畈村,他决定按照这个信息来找。

接到陈晖的求助后,本报记者联系了商城县余集镇政府,得知余集镇没有上畈村这个地方。记者又通过商城县公安局门查找陈正生的消息,但符合条件的也没有。帮忙查询的民警表示,因为系统上线时间原因,如果个人信息在2006年以后没有录入系统,在系统里是搜不到的。也就是说,要么是陈正生的个人信息漏登了,要么就是其已在2006年以前死亡。

两条线都断了,该怎么办呢?这时,有读者提供了线索。这位读者也姓陈,现居于商城县吴河乡。通过微信,他看到了这条寻人信息。他介绍,他的父辈与陈正生的关系很近,因此知道这个人。不过他不知道这个陈正生与陈晖要找的

陈正生是不是一个人,因为陈晖提供的地点与这个陈正生居住的地点不符。紧接着,他询问村里的老人得知,在上世纪五六十年代,这个陈正生确实在江西待过一段时间,智商也不太高,这才确定,他所认识的陈正生就是陈晖要找的人。不过,陈正生已于上世纪90年代离开了人世,也没有留下后人。这名陈姓读者告诉记者,陈正生倒是有个姐姐,姐姐有后人尚在人间。陈晖提供的地点应为吴河乡范棋村。

记者将这一信息提供给了陈晖,两人取得了联系。陈晖确认了这条信息的真实性。至于是不是要回去认亲,何时回去,他需要与家人再商量。



后续报道

真诚服务 真情关怀

武汉铁路局旅行服务公司信阳分公司积极服务春运



工作人员给旅客递上车票 本报记者 卢小龙 摄

信阳消息(记者 曹威) 购票难一直是春运工作的难点和热点,为了让旅客走得、走得好,今年春运期间,武汉铁路局旅行服务公司信阳分公司秉承“创新便民措施,提升服务品牌”的理念,以便民、利民为出发点,不仅在客流高峰期延长售票时间,还经常抽调人员到车站售票厅主动服务旅客,

积极为旅客顺利抵达目的地出谋划策,让广大旅客感受到公司的真诚服务、真情关怀。

据统计,截至2月13日,春运期间武汉铁路局旅行服务公司信阳分公司共售出车票63560张,缓解了车站售票大厅的压力,有力保障广大旅客顺利出行,受到社会各界的一致好评。

人勤春来早 苗木销售俏

信阳消息(记者 马依钊) 春回大地,又到了植树的好时节。立春以来,市区各苗木花卉市场很受市民喜爱,各种适合春季栽种的苗木走俏。昨日上午,记者在民桥桥头和浉河大市场发现,前来选购各种苗木的市民络绎不绝,苗木市场交易红火。

昨日上午,记者在民桥桥头苗木临时交易市场看到,各个摊位上苗木品种繁多,既有桂花树苗、栀子花树、茶花等花卉苗木,也有杏树苗、石榴苗等果树苗木,依次排开,吸引不少市民前来选购。有人精心挑选,有人咨询砍价,还有人点数购买,苗木交易一派繁忙。

“吃完早饭,就和老伴儿步行过来了,想给自家院子选一棵桂花树。”家住民权路的王书华对记者说,“春光明媚,正值栽树的好时候,桂花树好,栽到院里好看、好闻,对



市民选购苗木 本报记者 马依钊 摄

空气净化也好。”

杨双全种植苗木已有20多年,每年一开春,他都要把自己培育的桂花树、栀子花树、杏树、石榴树等苗木从十三里桥乡八家畈村拉到市场上进行销售。“我们那离市区

比较近,培育果树花卉苗木的有很多。”杨双全一边忙着为顾客捆树,一边与记者交谈,“年轻人都出去打工,我们在家种点花木,挣点小钱,锻炼了身体,也给孩子减少负担。”

新春开学季 交警护航保安全

信阳消息(记者 李亚云) 随着我市中小学陆续开学,市区交通又进入了“开学模式”。每天早晚高峰期,市区各个学校周边的区域,交通出行压力都明显增大。记者走访我市各繁忙路段发现,学生上下学高峰期间,我市不少交警上路疏导学校周边交通,确保交通畅通和学生安全。

昨日中午十一点左右正是各个学校放学的时间。记

者在临近平桥区一小的平中大道见到,执勤交警与协警早已值守在学校周边的各个路口,对过往车辆以及行人的违停、逆行等行为进行制止和劝阻。

记者从我市交警部门了解到,为了确保学校周边道路交通安全、有序、畅通,每天的上学放学时间,都会有专人在各个学校周边疏导交通。

为确保学生上下学安全

和交通顺畅,市交警部门工作人员提醒广大市民,接送孩子时不要长时间将车停靠在路边,应立即即走,文明驾驶,不要随意掉头、穿插,要服从执勤民警的现场指挥。另外,在上下班高峰期间,学校周边的路段都很容易拥堵,与接送学生无关的车辆尽量避开学校周边路段,选择错峰出行,以免耽误您的行程,带来不必要的麻烦。

警惕腱鞘炎 手机节制玩

信阳消息(记者 郭晓雨) 智能手机的屏幕越出越大,让人们在看电影、玩游戏的感觉更好的同时,也给手部健康带来了不小的压力。昨日,记者采访市中心医院医生了解到,不少市民因为长期玩大屏手机,患上了腱鞘炎,也就是“手机手”。

25岁的华女士是个手机控,坐车、吃饭、休息……只要有空闲时间,她都在玩手机。最近几周,华女士总是觉得手指头不太舒服,“前几周我左手拇指开始发木,起初我以为睡觉压到了,后来慢慢的手背也隐隐作痛。”

昨天上午,华女士到中心医院骨科就诊,就诊等候时,她仍然不忘拿出手机刷朋友圈、聊QQ。接诊医生为华女士检查手指发现,她得了腱鞘炎。“不过现在症状还不严重,平时注意保护,减少使用手机的频率和时间,再加上热敷,半个月就能缓解了。”接诊医生告诉华女士。

市中心医院骨科医生马海鱼医生介绍,过去,厨师、器乐演奏家、运动员这些职业比较容易患腱鞘炎,他们

因为工作需要,手腕、手指等部位使用较多,容易导致劳损外伤。现在,腱鞘炎越来越多地发生在需要长时间进行电脑操作的行业人群,产妇抱孩子姿势不正确,老人长期固定姿势做家务,都有患上腱鞘炎的风险。

马海鱼医生说,随着平板电脑、大屏手机的出现,腱鞘炎的患者近年来呈现出年轻化的发展趋势。年轻人长期握着尺寸不合适又重的大屏手机,再加上喜欢躺着玩手机,更会给手部增加沉重负担,慢慢引发腱鞘炎。

马海鱼医生提醒,一方面要尽量选择适合自己手掌大小的手机尺寸;另一方面,“拇指一族”发现自己出现手指屈伸不灵或产生轻微疼痛的情况时,要注意减少重复性高、长时间过度用力的手指动作,以利于恢复。

“一般情况下,手指活动1个小时后,应该休息3分钟;如果工作忙,手指持续活动时间最长不要超过2个小时。”马海鱼医生说,在使用手机的时候,要双手交替使用,防止单手指过度劳累。